

KÖZÉRDEKŰ BEJELENTÉS AZ INFORMÁCIÓ FELÜGYELETÉRT IS FELELŐS MINISZTERHEZ, LÁZÁR JÁNOSHOZ

NÉPIRTÁSBAN BŰNSEGÉDKEZÉS: A KOSSUTH RÁDIÓT MA IS A PATKÁNYMÉRÉG KÁLISÓVAL SÓZÁS FAJIRTÓ HATÁSA ELKÖDÖSÍTÉSÉRE HASZNÁLTÁK. ÚGY TÜNTETTÉK FEL, HOGY „ÍZLÉS DOLGA”, VAGYIS NEM LEHET VESZÉLYES, HOGY MILYEN ÖSSZETÉTELŰ SÓVAL SÓZNAK A MAGYAROK (KOSSUTH, 2016. 11. 05. 9:40).

A NÉPIRTÓ HAZAÁRULÓ ORSZÁGGYŰLÉS ELFOGADOTT EGY HAMIS ÉLELMISZER TÖRVÉNYT. EZ MEGENGEDI, HOGY ÉTKEZÉSI CÉLRA, TISZTA KONYHASÓ HELYETT, „CSÖKKENTETT NÁTRIUMTARTALMÚ” ÉS „NÁTRIUMSZEGÉNY” ÉTKEZÉSI SÓKAT ÁRUSÍTANAK. ÉS PERSZE AZT IS, HOGY AZ ILYENNEKEL KÉSZÍTETT MINDENFÉLE ÉLELMISZERT IS. A CSÖKKENTETT NÁTRIUMTARTALMAT ÚGY ÉRTELMEZIK, HOGY PATKÁNYMÉRGET, KÁLISÓT ÁRUSÍTANAK ÉTKEZÉSI SÓKÉNT. MEGHAMISÍTOTTÁK A KÁLISÓT VALAMENNYI ÉTKEZÉSI SÓBAN TILTÓ MAGYAR SZABVÁNYT, CSAK AZ OLYAN ÉTKEZÉSI SÓKRA KÖTELEZŐ, AMELYIKRE RÁ VAN ÍRVA A JELE. AMELYIKRE NINCS RÁÍRVA, ABBAN AKÁRMENNYI KÁLISÓ LEHET. „KÓSER TANÚSÍTVÁNNYAL” IS ÁRUSÍTIJÁK A NÉPIRTÓ HATÁSÚ KÁLISÓT (LÁSD INTERNET: „BONSALT”). SÓT, EGY NYÍRTASSI CÉG AZONOS FELIRATTAL OLYAN „SÓT” ÁRUSÍTOTT, HOGY AZ EGYIK CSOMAGBAN TISZTA KONYHASÓ, A MÁSIKBAN TISZTA KÁLISÓ VOLT, AMIKOR AZ ÁLTALAM AZ ÁLLAMPOLGÁRI JOGOK BIZTOSÁHOZ TETT BEJELENTÉS HATÁSÁRA BEVIZSGÁLTATTA A NEMZETI ÉLELMISZER BIZTONSÁGI HATÓSÁG. TUDATOSAN „VÉLETLENESÍTETTÉK” A KÁLISÓVAL NÉPIRTÁST.

A KÁLISÓVAL SÓZÁS MÉRGEZŐ HATÁSAI NOBEL-DÍJAS KUTATÓKTÓL SZÁRMAZÓ ÉS EGYÉB HATÁSMÉRÉSI TÉNYBIZONYÍTÉKAIT LÁSD A KORÁBBI BEJELENTÉSEIMBEN, ILL. AZ INTERNETES TUDOMÁNYOS HONLAPOMON: www.tejfalussy.com, MEHNAM 640.

Jogos védelemként és jogos önvédelemként (Btk.) és megbízás nélküli kárelhárításként (Ptk.), a terroristákat bűnpártoló hivatalnokok elleni közérdekű bejelentésként küldi, és közzé is teszi:

(nemes Sydo) Tejfalussy András Béla Ferenc (1-420415-0215, an.: Bartha Edit) okl. vill. mérnök hatásmérés tudományi szakértő, e téren számos nemzetközi szabadalmat elnyert feltaláló, (korábban megbízott országgyűlési és önkormányzati szakértő), Magyarország, 2621 Verőce, Lugosi u. 71., www.tejfalussy.com, tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com, +36 20 2181408.

Verőce, 2016. november 5.

